

9 ИЮН 1957

Петропавловск Газета №

Драмтеатр выехал на гастроли в Камчатскую долину

Вчера пьесой А. Софронова «Деньги» начались гастроли Камчатского драматического театра в селе Мильково.

В этом году на летние гастроли выехала вся труппа. За 58 дней артисты сыграют около 100 спектаклей для колхозников, лесозаготовителей и рыбаков. Предполагается обслужить более 20.000 зрителей.

В репертуар, с которым артисты выехали в гости к трудящимся долины реки Камчатки и рыбакам Усть-Камчатска, входят: пьеса Горького «Последние», драма Софронова «Деньги» из жизни рыбаков, комедия югославского классика Б. Нушича «Доктор философия», комедия современного сербского драматурга Д. Добрачанина «Улица трех соловьев, 17», пьеса Алешина «Одна».

Театр не впервые выезжает на гастроли по этому маршруту. Как в прошлом и в 1954 году, трудящиеся Мильковского и Усть-Камчатского районов с радостью ждут приезда артистов.

Артисты во время гастролей не только ставят спектакли, но и вся-

чески помогают участникам художественной самодеятельности — проводят беседы, репетиции и занятия с участниками самодеятельности.

В этом году, когда в нашей области проводится фестиваль, артисты окажут помощь и дадут советы участникам Камчатского молодежного фестиваля.

Во время гастрольной поездки театр не будет прекращать работу над новыми спектаклями, которыми он откроет в Петропавловске сезон 1957—1958 года. Главный режиссер театра Г. Л. Дрознес с молодежкой театра готовит комедию Винникова «Когда цветут акации». Это пьеса о жизни советских студентов. И. Д. Клейн с другой частью труппы готовит пьесу Мамина-Сибиряка «На золотом дне». Кроме того, будет вестись работа над большим полотном, которое театр посвящает 40-летию Октября, — спектаклем «Кремлевские куранты».

Надо надеяться, что театр успешно выполнит свою задачу в летней гастрольной поездке.